 

ТИП ХОРДОВЫЕ. ПОДТИП БЕСЧЕРЕПНЫЕ
Выберите правильный ответ.  

1. Печень – это орган:

A. Пищеварительной системы    
Б. Выделительной системы

B. Опорно-двигательной системы

Г. Нервной систем

2. Хорда относится к системе:

A. Нервной

Б. Дыхательной

B. Опорно-двигательной

Г. Кровеносной

 3. Тело ланцетника имеет симметрию:

A. Двустороннюю

Б. Лучевую

B. Радиальную

Г. Не имеет постоянной формы

 4. Передвижение ланцетника происходит благодаря:

A. Ресничкам

B. Щупальцам

Б. Жгутикам

Г. Мускулатуре

 5. Ланцетник дышит:

А. Жабрами

Б. Легкими

В. Трахеями

Г. Всей поверхностью тела

 6. Сердце относится к системе:

А. Кровеносной

Б. Дыхательной

В. Нервной

Г. Выделительной

 

 

